



В Московской области вынесен приговор в отношении пяти местных жителей, которые незаконно организовали и проводили азартные игры



Собранные следственным отделом по городу Дмитров ГСУ СК России по Московской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора в отношении Евгения Гадаева, Юрия Баркова, Елены Грингоф, Андрея Шитенкова и Дмитрия Келя. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, организованной группой), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка взрывных устройств).

Как установлено следствием и судом, в ноябре 2014 года соучастники сформировали устойчивую организованную группу, для организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

телекоммуникационных сетей, в том числе «Интернет», на территории города Дмитрова Московской области. Соучастники приискали нежилые помещения в одном из домов на улице Семенюка, а также в одном из домов на улице Московская города Дмитров, обеспечили в них доступ к информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе «Интернет», разместили предметы мебели и игровое оборудование, используемое для проведения азартных игр. С конца 2014 года по сентябрь 2015 года, соблюдая меры конспирации, члены организованной группы поддерживали комфорт и приятную атмосферу в игорных заведениях, обеспечивали посетителей игровых клубов напитками и закусками, принимая решения о допуске того или иного лица к осуществлению азартных игр и обеспечивая их проведение, взимая с игроков деньги и выставляя соответствующие ставки, которые служат условием участия в азартной игре. Также соблюдая меры конспирации, они осуществляли поиск клиентов игровых клубов и приглашали их для игры в азартные игры.

30 декабря 2015 года незаконная деятельность организованной группы была пресечена сотрудниками правоохранительных органов в нежилом помещении на улице Семенюка, а 17 марта 2016 года – на улице Московской города Дмитрова.

Кроме того, 17 марта 2016 года, в ходе обыска в жилище Гадаева в городе Дмитров были обнаружены и изъяты пистолеты и патроны различного калибра, а также граната и запал к ней.

Приговором суда Гадаеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 10 000 рублей, Баркову и Грингоф - в виде штрафа в размере 100 000 рублей, Шитенкову и Келю – в виде штрафа в размере 75 000 рублей.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1132254>